
 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- العدد الذي یعتبر من قواسم العدد ٢٠ ھو

٩د٧ج٥ب٣أ

٢- المضاعفات الأربعة الأولى للعدد ٧ ھي  :

٢٨،٢١،١٤ ،٣٠د٧، ١٤، ٢٠ ، ٢٤ج٧ ، ١٤ ، ٢١ ، ٢٨ب١ ، ٧ ، ١٤ ، ٢٠أ

٣- ناتج ضرب العددین ( ٨ × ٨٠٠ ) ذھنیا یساوي ؟

٢٥٠٠د١٥٠٠ج١٦٠٠ب٦٤٠٠أ

٤- تقدیر ناتج ضرب ٤ × ١٧٩ یساوي :

٢٠٠د٤٠٠ج٦٠٠ب٨٠٠أ

٥- أي مسائل الضرب التالیة لا تحتاج إلى إعادة تجمیع : 

٦ × ١٢د٥ × ٥٥ج٣ × ٣٣ب٣ × ٤٤أ

         ٦- العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة ( ٢٧٠٠ ÷ ٣ = ……..) صحیحة ھو

٩د٩٠٠٠ج٩٠٠ب٩٠أ

٧- تقدیر ناتج قسمة ١٦٤٤ ÷ ٥ یساوي  ؟ 

٥٠٠د٤٠٠ج٣٠٠ب٢٠٠أ

٨- ناتج قسمة ١٧ ÷ ٢ =  : 

٧د٨ج٦ والباقي ٢ب٨ والباقي ١أ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

ھـ١٤٤٥اختبار  الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

٩- المجسم الذي یصنع باستعمال دائرتین ومستطیل ھو  : 

مكعبداسطوانةجمخروطبھرمأ

١٠ - الزاویة القائمة قیاسھا یساوي: 

١٠٠ ْد٩٠ ْج٨٠ ْب٧٠ ْأ

١١- تسمى الزاویة المجاورة ، زاویة ……….. ؟             

منفرجة دقائمة جمستقیمةبحادة أ

١٢-  عدد الأوجة والرؤوس في المجسم المجاور ھي :  

٤ أوجھ ، ٤ رؤوسد٥ أوجھ ، ٥ رؤوسج٥ أوجھ ، ٣ رؤوسب٣ أوجھ ، ٣ رؤوسأ

١٣ - قیاس الزاویة المجاورة بالدورات یساوي:     

                       
دورةددورةجدورةبدورة كاملةأ

١٤ - الشكل الثنائي الأبعاد المجاور یسمى  : 

رباعيدخماسيجسداسيبثمانيأ

١٥ - الشكل الذي لیس لھ تماثل دوراني ھو : 

دجبأ

١٦ - الشكل الثلاثي الأبعاد الذي لھ المنظر الأمامي المجاور ھو : 

دجبأ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- إذا كان ٥ × ٦ = ٣٠ فإن ٥٠ × ٦٠ = ٣٠٠

٢- المقسوم علیھ في الجملة العددیة التالیة ( ٦٣٠٠ ÷ ٧ = ٩٠٠ ) ھو ٧

 ٣- العدد ٤ لھ قاسمان فقط

٤- الزاویة الحادة قیاسھا أكبر من ( صفر) وأقل من ٩٠ ْ

٥- یسمى المثلث مختلف الأضلاع إذا كانت كل أضلاعھ مختلفة . 



 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

السؤال الثاني :ب) صل بي العمود( أ ) بما يناسبه من العمود (ب) بوضع الرقم أمامه فيما يلي :  

( ب )( أ ) 

كرة ١

ھرم ثلاثي ٢

مستقیمان متوازیان٣

منشور رباعي٤

مستقیمان متعامدان٥

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي :

أ) صنف المثلثات من حیث الزوایا ( حاد الزاویة  ، قائم الزاویة ، منفرج الزاویة )

 .………………………………         .…………………………………       ……………………………………

ب ) ما النقطة التي تمثل العدد ( ٢٣٠٠ ) على خط الأعداد 
…………………                

ج ) من خلال قراءتك للرسم المجاور أجب عما یلي : 
١- ما الحرف الذي یقع عند الزوج المرتب  ( ٢ ، ٣ ) ……. 
٢- ما الحرف الذي یقع عند الزوج المرتب  ( ٤ ، ٤ ) ……. 

٣- حدد الزوج المرتب الذي یقع عند حرف ( ن )  ( ….،….) 
٤- حدد الزوج المرتب الذي یقع عند حرف ( ھـ )  ( ….،….)

د) أوجد ناتج مایلي :  
 ٣    ٢                                          ٦   ٤   ٨    ٢                             

  ١    ٤   ×                        
————                          

ھـ ) أراد شخص شراء ثلاث ھدایا بالسعر نفسھ إذا أعطى البائع ١٠٠ ریال وكان الباقي ریال واحد فكم سعر الھدیة الواحدة؟ 
 ……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………



 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- العدد الذي یعتبر من قواسم العدد ٢٠ ھو

٩د٧ج٥ب٣أ

٢- المضاعفات الأربعة الأولى للعدد ٧ ھي  :

٢٨،٢١،١٤ ،٣٠د٧، ١٤، ٢٠ ، ٢٤ج٧ ، ١٤ ، ٢١ ، ٢٨ب١ ، ٧ ، ١٤ ، ٢٠أ

٣- ناتج ضرب العددین ( ٨ × ٨٠٠ ) ذھنیا یساوي ؟

٢٥٠٠د١٥٠٠ج١٦٠٠ب٦٤٠٠أ

٤- تقدیر ناتج ضرب ٤ × ١٧٩ یساوي :

٢٠٠د٤٠٠ج٦٠٠ب٨٠٠أ

٥- أي مسائل الضرب التالیة لا تحتاج إلى إعادة تجمیع : 

٦ × ١٢د٥ × ٥٥ج٣ × ٣٣ب٣ × ٤٤أ

         ٦- العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة ( ٢٧٠٠ ÷ ٣ = ……..) صحیحة ھو

٩د٩٠٠٠ج٩٠٠ب٩٠أ

٧- تقدیر ناتج قسمة ١٦٤٤ ÷ ٥ یساوي  ؟ 

٥٠٠د٤٠٠ج٣٠٠ب٢٠٠أ

٨- ناتج قسمة ١٧ ÷ ٢ =  : 

٧د٨ج٦ والباقي ٢ب٨ والباقي ١أ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 

✅

✅

✅

✅

✅

✅

✅

✅

 نموذج الاجابة

ھـ١٤٤٥



 

٩- المجسم الذي یصنع باستعمال دائرتین ومستطیل ھو  : 

مكعبداسطوانةجمخروطبھرمأ

١٠ - الزاویة القائمة قیاسھا یساوي: 

١٠٠ ْد٩٠ ْج٨٠ ْب٧٠ ْأ

١١- تسمى الزاویة المجاورة ، زاویة ……….. ؟             

منفرجة دقائمة جمستقیمةبحادة أ

١٢-  عدد الأوجة والرؤوس في المجسم المجاور ھي :  

٤ أوجھ ، ٤ رؤوسد٥ أوجھ ، ٥ رؤوسج٥ أوجھ ، ٣ رؤوسب٣ أوجھ ، ٣ رؤوسأ

١٣ - قیاس الزاویة المجاورة بالدورات یساوي:     

                       
دورةددورةجدورةبدورة كاملةأ

١٤ - الشكل الثنائي الأبعاد المجاور یسمى  : 

رباعيدخماسيجسداسيبثمانيأ

١٥ - الشكل الذي لیس لھ تماثل دوراني ھو : 

دجبأ

١٦ - الشكل الثلاثي الأبعاد الذي لھ المنظر الأمامي المجاور ھو : 

دجبأ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- إذا كان ٥ × ٦ = ٣٠ فإن ٥٠ × ٦٠ = ٣٠٠

٢- المقسوم علیھ في الجملة العددیة التالیة ( ٦٣٠٠ ÷ ٧ = ٩٠٠ ) ھو ٧

 ٣- العدد ٤ لھ قاسمان فقط

٤- الزاویة الحادة قیاسھا أكبر من ( صفر) وأقل من ٩٠ ْ

٥- یسمى المثلث مختلف الأضلاع إذا كانت كل أضلاعھ مختلفة . 

✅

✅

✅

✅

✅

✅

✅

✅

❎

✅

✅

❎

✅

https://www.madty.net/fd2/sf04/exam04/


 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

السؤال الثاني :ب) صل بي العمود( أ ) بما يناسبه من العمود (ب) بوضع الرقم أمامه فيما يلي :  

( ب )( أ ) 

كرة ١

ھرم ثلاثي ٢

مستقیمان متوازیان٣

منشور رباعي٤

مستقیمان متعامدان٥

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي :

أ) صنف المثلثات من حیث الزوایا ( حاد الزاویة  ، قائم الزاویة ، منفرج الزاویة )

 .………………………………         .…………………………………       ……………………………………

ب ) ما النقطة التي تمثل العدد ( ٢٣٠٠ ) على خط الأعداد 
…………………                

ج ) من خلال قراءتك للرسم المجاور أجب عما یلي : 
١- ما الحرف الذي یقع عند الزوج المرتب  ( ٢ ، ٣ ) ……. 
٢- ما الحرف الذي یقع عند الزوج المرتب  ( ٤ ، ٤ ) ……. 

٣- حدد الزوج المرتب الذي یقع عند حرف ( ن )  ( ….،….) 
٤- حدد الزوج المرتب الذي یقع عند حرف ( ھـ )  ( ….،….)

د) أوجد ناتج مایلي :  
 ٣    ٢                                          ٦   ٤   ٨    ٢                             

  ١    ٤   ×                        
————                          

ھـ ) أراد شخص شراء ثلاث ھدایا بالسعر نفسھ إذا أعطى البائع ١٠٠ ریال وكان الباقي ریال واحد فكم سعر الھدیة الواحدة؟ 
 ……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

١

٢
٣

٤

٥

قائم الزاويةحاد الزوايا منفرج الزاوية

أ

م
و

٢١
٣٢

٣٢
٠٢

١

٩
ــــــــــــــ ــ
٣ ٤ ٩

٤٢٣

١٠٠تقسيم ٣=٣٣والباقي ١



 
 المملكــة العربيــة السعوديــة

 التعليــــموزارة 
 لتعليمالإدارة العامــة ل

 بالمنطقــــــة الشرقيــــة

 
 
 

 
0 

 

 
 التعليم بالخبر مكتب

 مدرسة ...........
 الثاني الدراسي  اختبار الفصل

 هـ1444لعام
 المجموع 5 4 3 2 1 السؤال

       الدرجة
 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 

 الرياضيات  /المادة  الدرجة كتابة الدرجة رقما  
 الأول الدور  /

 الرابعالصف / 
 تين ونصف ساع /الزمن  

 .............التوقيع ............................اسم المراجع

 

  

40 

 ................................... الصف    /                                  ..............................      ........................................... اسم الطالب /

 

 

            (درجتين  لكل سؤال)  ة :الاجابة الصحيح اختارول :لألسؤال اا

 نوافذ . ما العدد الكلي للنوافذ ؟   4بيت في كل بيت  200يوجد فى أحد الاحياء  (1
 

 6000 د   8 ج 80 ب 800 أ 

 عدد أوجه  المنشور الرباعي   : (2
 

 أ  
 

6 
 

 ب
 

8 
 

 12 ج 
 

 د
 

 صفر
 

 :قياس الزاوية التي تمثل نصف دورة  (3

 270 د 360 ج 180 ب 90 أ 

 ،    .............  13،        10،         7،      4العدد التالي  في النمط   :     (4
 

 
 أ  

 
15 

 
 ب

 
16 

 
 ج 

 
18 

 
 د

 
17 

 يسمى : 36العدد    4=  9÷   36عند قسمة  (5
 

 الباقي د المقسوم عليه ج المقسوم ب ناتج القسمة  أ  

 يسمى الشكل التالي  مضلع    .............         (6
 

 سداسي د خماسي ج رباعي ب ثلاثي أ 

 4 ×51ناتج ضرب  (7
 

 204 د 208 ج 402 ب 304 أ 

  يساوي ...... 73×  486تقدير ناتج  (8
 

 35000 د 25000 ج 30000 ب 3500 أ 

 

20  

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 

ھـ١٤٤٥



 4÷ 84ناتج قسمة  (9
 

 12 د 23     ج 20 ب 21 أ  

 يساوي ......... 2 ÷823( ناتج قسمة 10
   

    411 د 400 ج 140      ب 410 أ

 (درجة لكل فراغأجب عما ياتي . ):  السؤال الثاني

  منفرجة أوقائمة  أوحادة  صنف كل زاوية إلىأ (

 

................. 

 

 
 

...................... 

 

 

 

 أو متطابق الضلعين أو مختلف الاضلاعب ( صنف المثلث الذي أمامك الى متطابق الأضلاع 

 

       

 

 ج( حدد الموقع والزوج المرتب في كل مما ياتي . 

  

       )........ ، ......... (  طاولة المعلم 

    (    يمثل موقع...................   2،      1الزوج المرتب      ) 

 

  

5 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 



 

 السؤال الثالث : أوجد ناتج ما يلي . 

                                                              ×    701 

 39 3   6 

 

 

 

 32 

                                                                                                               ×  4 

  

  

                                         (درجتين لكل فقرةالسؤال الرابع : )

 أمام العبارة الخاطئة:( ×أمام العبارة الصحيحة و)( √ ضع علامة  )

 )    (  أرقام . 3يتكون الناتج من  5÷4000ناتج قسمة  1

 )    (  الشكل الثلاثي الأبعاد الذي ليس له أوجه أو أحرف أو رؤوس هوالكرة 2

 )    (  180 = 12×15ناتج ضرب  3

 )    (  9ْ0 =قياس الزاوية المنفرجة  4

 )    (  1600= 31× 54ناتج ضرب  5

 )    (   14هو  4 ÷ 416ناتج قسمة  6
 

 

 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح                                             أ / عادل الزاهي   

3  

12 



 

1 
 

 رياضيات المادة:                                                          بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

  ا: الصف                                             التعليم                                                                                                                     وزارة          
 لرابع الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ونصفا                                                                                                                       .................                               إدارة التعليم  

 (  3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       ةالابتدائي        

   ختبار لا ا
  لفصل الدراس   ل  النهائ 

 هـ  1444لعام  يالابتدائللصف الرابع  الأول()الدور  الثائ 

ًً(جيبًعنًالأسئلةًالتاليةاباللهًًا ً)مستعين

:  : السؤال الأول  بواقع درجة لكل فقرة(  درجة ة عشر سخم  اختار الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
:   10قواسم العدد   ه 

  11 ˛  6  ̨ 3    د(  8 ˛  5  ̨ 4   جـ( 10˛   5  ̨   2 ˛1  ب( 9 ˛  7  ̨   3 ˛1  أ( 

2 
:   5المضاعفات الثلاث الأولى للعد   ه 

 7 ˛  5  ̨   3  د( 12  ̨   9 ˛  5  ج( 51  ̨   10  ̨   5  ب( 12  ̨   5 ˛  4  أ(

3 
 =       1000×    3فأن      3=   1×     3اذا كان  

30ب(   3000  أ(  100   د( 10    ج( 

4 
 هو    5×  32تقدير  

 40=    4×   50 د( 20=  5×    40 ج( 70 =  5×    20 ب(   150=    5×    30  أ(

5 
44    ×2   = 

 24   د( 88 ج( 22 ب( 66 أ(

6 
5   ×40    =  

 900د(  200ج(  400ب(  60  أ(

7 
 هو   25×     57تقدير  

 1800= 30×60د(  800=20×40ج(  50=10×50ب(  60= 30×30  أ(

8 
26 ÷2 

ي   24 أ( 
ي    21ب( 5والباق 

ي   10ج(  3والباق 
ي   13د(  0 والباق 

 0والباق 

9 
 =       4  ÷   1200فأن      3=    4  ÷12اذا كان    

 200د(  120 ج(  40ب(  300أ( 

  الكرة    رؤوسعدد   10

 رؤوس   5د(  رؤوس  6ج(  راس واحدب(  ليس لها رأسأ( 

11 

 الشكل المجاور يسمى : 

ي  أ(
ي د(  شكل سداسي ج(  شكل رباعي  ب( شكل ثلاث 

 شكل ثماث 

 

15 

 يتبع

ھـ١٤٤٥

https://t.me/madtyy/100


 

2 
 

12 

 من بي   الزوايا ه     القائمةالزاوية  

  أ(
 ج(    ب(

 د( 

13 
 فيه:  الزاوية    منفرجالمثلث  

 منفرجةلا يوجد زوايا د(  ة قامةزاويج(    منفرجةزاوية   ب(  حادة   كل زواياه  أ(

14 

 

 الذي يعد مضلع من بي   الاشكال هو : 

 د(    ج(   ب(    أ( 

15 

 

 : أي المستقيمي   متوازيي    

 ب(    أ( 
 د(  ج(  

  

   السؤال
 )عشر درجات( الثائ 

    صل من العامود )أ( ما يناسبه من العمود )ب((ً ب

 ب ًأ

  
 مثلث مختلف الاضلاع 

 
 ة أسطوانمخطط  

 

 
 متقاطعان  نمستقيما

 

 

 مكعب

 

 : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع (ب

1 2 × 400 =  800                                    (                 ) 

 (                 )                            1 ويبق   10 = 2 ÷ 21 2

 (                 )                        3 العدد مضاعفات من 5  3

 (                 )             وواحد ووجه واحد رأس له المخروط   4

 (                )   متطابقة أضلاعه كل كانت إذا الأضلاع متطابق المثلثيسمى   5

 (                  )                 °180 يساوي بالدورات المجاورة الزاوية قياس 6

 

10 

4 

6 



 

3 
 

  (ةعشر درجة سخم) الثالثالسؤال 

 

  انتهت الأسئلة .....                                      
 معلم المادة /               ًًًًًًلتوفيقبالك   مع تمنيائ 

ب ما يل  
     أوجد ناتج  قسمة ما يل   -2     أوجد ناتج  ض 

عدد الاوجهه والاحرف   -3
 والروؤس للمنشور الرباع  

  
 

 
4  2  3    2 

 
 
 
 
 
 

 الأوجه ..........
 الروؤس ...........
 الأحرف ............ 

 عدد الاضلاع ما  ارسم    أرسم

    

 

        

 أضلاع = ........ 

 

 

 

 أضلاع  = .........      

 

15 

2 

3 

ًًًًًً6ًًً0ًًً1ً

ً×ًً2ًًً1ً

 

3 3 

2 2 



 

1 
 

 رياضيات المادة:                                                          بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

  ا: الصف                                             التعليم                                                                                                                     وزارة          
 لرابع الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ونصفا                                                                                                                       .................                               إدارة التعليم  

 (  3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       ةالابتدائي        

   ختبار الا 
  الفصل الدراس    النهائ 

 هـ 1444لعام  يالابتدائللصف الرابع  الأول()الدور  الثائ 

ًً(جيبًعنًالأسئلةًالتاليةاباللهًًا ً)مستعين

ً

:   : السؤال الأول    اختار الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
:   4قواسم العدد   ه 

  4  ̨  3  د(    8 ˛  5  ̨  1جـ(     5  ̨   3 ˛  1ب(    4  ̨   2  ̨  1  أ( 

2 
:   3المضاعفات الثلاث الأولى للعد   ه 

 10  ̨  5  ˛  3  د( 11 ˛  7  ̨   3  ج( 3  ̨   2  ˛ 1  ب( 9 ˛ 6 ˛  3  أ(

3 
 =       2000×    4فأن      8=   2×     4اذا كان  

0080  ب(  300  أ(  60   د( 420    ج( 

4 
 هو    5×  32تقدير  

 40=    4×   50د(  20=  5×    40ج(  150=    5×     30ب(  70=    5×    20أ( 

5 
ب     =     500×   5ناتج ض 

ً
 ذهنيا

 5000 (  د(  2500ج(  250ب(  25أ( 

6 
3   ×30    =  

 80د(  90ج(  15ب(  100  أ(

7 
 هو   25×     57تقدير  

 1800= 30×60د(  800=20×40ج(  50=10×50ب(  60= 30×30  أ(

8 
 هو   2÷ 13  ناتج

ي    5 أ( 
ي  9ب( 0والباق 

ي   10ج(  3والباق 
ي   6د(  0 والباق 

 1 والباق 

9 
 =       4  ÷   1200فأن      3=    4  ÷12اذا كان    

 200د(  120 ج(  40ب(  300أ( 

  الكرة   أوجهعدد   10

 أوجهه   6د(  أوجهه  5ج(  أوجههليس لها  ب(  وجه واحدأ( 

 الشكل المجاور يسمى :  11

 

20 

 يتبع

ھـ١٤٤٥



 

2 
 

ي  أ(
ي د(  شكل سداسي ج(   شكل رباعي  ب( شكل ثلاث 

 شكل ثماث 

12 

ي الأبعاد الذي له المنظر الأمامي المجاور هو الشكل
  الثلاث 

 د(    ج(   ب(  أ(

13 

 فيه:  الزاوية    قائمالمثلث  

 مة ئة قازاويج(    منفرجةزاوية   ب(  حادة   كل زواياه  أ(
لا يوجد زوايا  د( 

 قائمة 

14 

 

 هو: الذي يعد مضلع من بي   الاشكال  

 د(    ج(   ب(    أ( 

15 

 

 : أي المستقيمي   متوازيي    

 ب(    أ( 
 د(  ج(  

16 

 أي مثلث متطابق الاضلاع وحاد الزوايا 

  أ(

 ب(

  ج( 

 د(

 

17 

 الشكل  يسمى                   

 مكعبد(   هرمج(  كرةب(  مخروطأ( 

18 

 عدد اضلاع الشكل  

 اضلاع   5د( اضلاع  4ج(  اضلاع  3ب(  ضلعانأ( 

19 

 يمثل مخطط لـ   

ي أ( 
 اسطوانةد(  مكعبج(  مخروط ب(  منشور ثلاث 

20 
 النقطة أ تمثل العدد       



 

3 
 

 61د(  60ج(  80ب(  70أ( 

 ً

 

   السؤال
 : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع :  الثائ 

1 2 × 400 =  800 (ًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً) 1 ويبقى 5 = 3 ÷ 16 2

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً)  3 العدد مضاعفات من 5  3

4  600 ÷ 6 = 100 (ًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً) ذهنيا   قسمتهم يسهل عددان المتناغمان العددان 5

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً) . رةيفط 800 أيام ٦ في يبيع فإنه يوم، كل   فطيرة ٣٠٠ مطعم يبيع 6

7 
 °90 = قياسها قائمة زاوية هنا الزاوية 

(ًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً) متطابقة أضلاعه كل كانت إذا الأضلاع متطابق المثلثيسمى   8

 ً(ًًًًًًًًًًًًًًًًً) . أوجه ولا رأس له ليس المخروط             9

   تماثل له       الشكل 10
 دورائ 

(ًًًًًًًًًًًًًًًًً)ً 

ب ما يل        أوجد ناتج  قسمة ما يل   -2     أوجد ناتج  ض 
عدد الاوجهه والاحرف   -3

 والروؤس للمنشور الرباع  

  
 

 
4  2  3    2 

 
 
 
 

 
 الأوجه ..........

 الروؤس ...........
 الأحرف ............ 

 

10 

 

10 

3 

ًًًًًً6ًًً0ًًً1ً

ً×ًً2ًًً1ً

 

3 3 



 

4 
 

 الثالث   السؤال

  انتهت الأسئلة .....                                      
 معلم المادة /               ًًًًًًلتوفيقبالك   مع تمنيائ 

 (درجتان)أسبوعا؟ُ 52يجري في  تقريبامكالمة هاتفية كل اسبوع، فكم مكالمة  25يجري خالد   -1
 .......................................................................... 1 
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 رياضيات المادة:                                                          بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

  ا: الصف                                             التعليم                                                                                                                     وزارة          
 لرابع الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ونصفا                                                                                                                       .................                               إدارة التعليم  

 (  3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       ةالابتدائي        

  اختبار الفصل الدراس   
 ه ـ 1444لعام  يالابتدائ للصف الرابع    الأول()الدور  الثائ 

ًً(جيبًعنًالأسئلةًالتاليةاباللهًًا ً)مستعين

ً

:  ار اخت : السؤال الأول  ًًالاجابة الصحيحة فيما يل 

1 

ًهيً:6ًقواسمًالعددًً

  ˛ 11 ˛ 2 ˛1 ً(د ̨  8 ˛ 5  ˛4ًً(جـ 9 ˛ 7  ˛ 5 ˛1ًب( 6 ˛ 3 ˛ 2 ˛1 أ( 
15 

2 
 هيً:4ًالمضاعفاتًالثلاثًالأولىًللعدًً

 8-5-3 د( 10 - 6  – 4 ج( 12  - 9 –  8 ب( 12 –  8 –  4  أ(

3 
36ً×ً10ً=ً 

3360  ب( 36  أ(  60  د( 360    ج( 

4 
ًهو4ًًًًًًً×47ًتقديرً

 40=   4 × 50د(  70= 3 × 40ج(  50=  5 ×  30   ب( 200=  4  ×  50

5 
ًهو12ًًًًً×34ًًتقديرًناتجًً

 60=20×40 ًً( د( 150= 15×  30 ج( 800 =20× 40 ب( 300= 10  × 30أ(  

6 
ً=2ًًًً×303ًًناتجًً

 300 د( 505 ج( 606 ب( 323  أ(

7 
20ًً×6000ًًًً=ً

 260 د( 8000 ج( 600 ب( 120000  أ(

8 
3ً÷ 1210ًًًتقديرًقسمةً

 50= 3 ÷200 د( 400=3 ÷ 1200 ج( 7=  3 ÷ 14 00ب( 30=  3 ÷ 100  أ(

9 
ًالناتجًهو33ًًًً2ًًًًًًًًًًًناتجً

ي  15أ( 
ي  8 ج(  1والباق  16ب(  0والباق 

ي  22د(  6والباق 
 10والباق 

10 
ً=ً........ً(ًصحيحةًهوً:5ً÷1500ًً)العددًالذيًيجعلًالجملةًالعدديةًالتاليةً

50ًد( 20ً ج( 200ًب( 300ًأ( 

ًعددًأوجهًالاسطوانةًً 11
 ليس لها أوجههد(  أوجهه  6ج(  أوجهه   4ب(    وجهانأ( 

 

20 

 يتبع

ھـ١٤٤٥



 

2 
 

12 
ًالمجاورًيسمىً:الشكلًالثنائيً

 شكل ثلاثي د(  شكل ثماني ج(   سداسي  لشك ب( شكل رباعي   أ(

13 
ًالزاويةًالمجاورةًتسمىًزاويةًًًًًًًًًًًًًًً

 زاوية مستقيمة د(  منفرجة  زاوية ج(  زاوية حادة  ب( مة  ئزاوية قا أ(

14 
ًفيه:ًًًًالزواياًحادًالمثلثً

 لا يوجد زوايا حادة د(  زاويتان حادة ج(    فقد حادة  1زاوية  ب( ًًزوايا حادة 3له ًأ(

15 
ًهو٣ًًًً×١٠٠ًًناتجً

 400د(  100ج(  300ب( 30أ(

16 

 

ًًًالكرةًمجسمًثلاثيًالابعادًله
ًليس لها رؤوس ًًد( ًرؤوس 5ًج(  ًرؤوس 3ًب(ًراس واحد ًأ(

17 

 

ًالذيًلاًيعدًمضلعًمنًبينًالاشكالًهوًً:
   د(  ج(   ب(    أ(  

18 

 

ًً:أيًالمستقيمينًمتوازيينً

 ب(    أ(  
 د(   ج(  

ًالهرمًالثلاثيًأوجههًً 19

 ثمانية الشكل د(  كل شال  ةخماسي ج(   كل شمربعة ال ب( كلشمثلثة ال  أ( 

20 

ًالمخططًالتاليًهوًمخططًلـًً

 مخروط د(  هرم   ج(   ة أسطوان ب( مكعب  أ(

  السؤال ا 
  )عشر درجات(  لثائ 

 

    صل من العامود )أ( ما يناسبه من العمود )ب((ً أ

 ب ًأ 

 
 

 ضلعي   ال متطابقمثلث 

 
 زاوية منفرجة  

 
 

 متقاطعان  نمستقيما

 

 

  
 منشور ثلائ 

 

10 

4 



 

3 
 

 

ً

  )عشر درجات( لثلثا السؤال ا      

  انتهت الأسئلة .....                                      
 معلم المادة /               ًًًًًًلتوفيقبالك   مع تمنيائ 

 : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع (ب 

  004 = 2 × 200 فإن 4 = 2  × 2 كان إذا 1

  بالتساوي قسمته يمكن ولا عليه المقسوم من أصغر عدد القسمة عملية في الباقي 2

  12 العدد قواسم من 6 العدد  3

  °180 من وأصغر °(90 ) من أكبر قياسها الحادة الزاوية 4

     مختلفة أضلاعه كل كانت إذاالأضلاع متطابق المثلثيسمى   5

   منحنية قطع لها المضلعات 6

ًماًيليًًأجبًعنًالمطلوبًًالسؤالًالثالثً: ًًً

      أوجد ناتج ما يل   1

 

 
 

 
 
 

6  8  2    2 

2 

 ً  
 الزوج المرتب الي يمثل: ( أ

 ....................  الدفاع المدني   
 

 (   3,   5الذي يقع عند ) (ب
 هو ................... 

 

2 

ًًًًً5ًًً2ًًًً1ً

ً×ًً5ً

 

ًًًًًً0ًًً4ًًً3ً

ً×ًً2ًًً3ً

 

 درجتان

 

10 

3 3 
2 

6 


